

МЫ РАБОТАЕМ НА БЛАГО РОССИИ!



ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР
Сергей Николаевич
ПАРШИН

Окончил Саратовский политехнический институт в 1994 году по специальности «инженер-электромеханик по робототехническим системам и комплексам». Кандидат в мастера спорта по самбо. Председатель наблюдательного совета СРОО «Федерация каратэ до Сито-рю».



ПРЕЗИДЕНТ СРОО
«ФЕДЕРАЦИЯ КАРАТЭ ДО
СИТО-РЮ»
Юрий Алексеевич
КУРИЛОВ

Окончил в 1982 году Саратовский политехнический институт по специальности «инженер-строитель». Во время учебы в СПИ занимался борьбой самбо (КМС). Занимается каратэ с 1978 года, каратэ до Сито-рю с 1981 года (2-й дан). На тренерской должности с 1985 года. Занимал должность директора спортклуба боевых искусств «Саратов» в 1992–2000 годах. С 2000 года – президент Саратовской региональной общественной организации «Федерация каратэ до Сито-рю». С 2005 года – вице-президент Саратовского японского культурного центра «Ямато». С 1981 года тренировался у одного из лучших учеников Тэцуо Сато – Валерия Васильевича Козлова и одновременно тренировал первую группу по каратэ до Сито-рю в Саратове.

ООО «ГАЗТЕХСНАБ»

РОССИЯ, САРАТОВСКАЯ ОБЛ.,
САРАТОВСКИЙ Р-Н,
410536 ПРОМУЗЕЛ ЗОРИНСКИЙ
ТЕЛ./ФАКС: (8452) 48 6628, 44 3154,
44 3155, 30 6891
ГАЗ. СВЯЗЬ: (750) 33 891
E-MAIL: gaztehsnab@overta.ru

Общество с ограниченной ответственностью «Газтехснаб» образовано в 1999 году. Это современное научно-производственное предприятие, приоритетными направлениями деятельности которого являются изготовление, комплектная поставка сложного высококачественного технологического газового оборудования, а также выполнение пусконаладочных работ на объектах его использования (эксплуатации) в различных регионах России, в том числе районах Крайнего Севера.



НА ФОТО: АНДРЕЙ ЛОГИНОВ, АЛЕКСЕЙ ПОГОСОВ,
ЕВГЕНИЯ РУЛЕВА, ВИКТОР ОСИПОВ, АЛИМ САЛЯМОВ,
ЮРИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ КУРИЛОВ

«Таттрансгаз», «Югтрансгаз», «Итера», «Сибнефтегаз», «Таймыргаз», «Сургутнефтегаз», ЗАО «Ямалгазинвест».

Главное, что привлекает заказчиков, – высокое качество и степень надежности продукции, простота в обслуживании, возможность использования в различных производственных и климатических условиях, изготовление оборудования по индивидуальным заказам. Последней разработкой производства является нейтрализатор промышленных стоков.

Оборудование предприятия включено в различные проекты ОАО «ВНИПИгаздобыча» г. Саратова, ОАО «Институт ЮЖНИИГИПРОГАЗ» г. Донецка, а также в проекты обустройства и реконструкции газовых промыслов Крайнего Севера другими проектными институтами. Производство лицензировано, вся выпускаемая продукция сертифицирована и имеет разрешения Госгортехнадзора на применение. Также имеется свидетельство о производственной аттестации технологии сварки, выданное Национальной ассоциацией контроля и сварки,



НА ФОТО: НИКОЛАЙ КУЗНЕЦОВ, СЛАВА НАУМОВ, НИКИТА ПЕРЕПЕЛОВ, ЕВГЕНИЯ МИХАЙЛОВНА РУЛЕВА,
САША ПАРШИН, ИГОРЬ ПАРШИН

Разработки конструкторского бюро предприятия имеют 8 патентов и 4 свидетельства на полезную модель. Потребителями продукции являются такие предприятия «Газпрома», как: «Ямбурггаздобыча», «Уренгойгазпром», «Надымгазпром», «Мострансгаз», «Лентрансгаз»,

и сертификат соответствия требованиям ГОСТ Р ИСО 9001-2001 (ИСО 9001:2000) системы менеджмента качества применительно к проектированию, разработке и производству газового оборудования и комплектующих для систем газораспределения и газопотребления.

ФЕДЕРАЦИЯ КАРАТЭДО СИТО-РЮ РОССИИ



ПРЕЗИДЕНТ
ФЕДЕРАЦИИ КАРАТЭДО
СИТО-РЮ РОССИИ
Алексей Иванович
Репин

Основателем стиля каратэдо Сито-рю является Кенва Мабуни (1889–1952), известный окинавский мастер, уроженец г. Сюри. Мабуни был представителем 17-го поколения одного из аристократических военных кланов Окинавы. В тринадцать лет Мабуни стал учеником мастера Анко Итосу и в течение семи лет изучал искусство Сюри-тэ. В двадцать лет он стал изучать искусство Наха-тэ у мастера Канрэ Хигаонна. Впоследствии оба эти направления каратэдо легли в основу созданного К. Мабуни стиля Сито-рю.

После окончания средней школы и службы в армии К. Мабуни около десяти лет работал в полиции. В этот период он активно занимался дзюдо и кэндо, поскольку эти виды будо входили в обязательную программу подготовки офицеров полиции. Посещая по делам службы различные районы Окинавы, К. Мабуни имел возможность изучать технику и других (помимо Сюри-тэ и Наха-тэ) направлений каратэдо, знакомиться с техникой малоизвестных мастеров каратэдо и кобудо. Известно, что большое внимание он уделил изучению древнего искусства Рёкан Будо.

Начало XX века стало периодом повсеместного распространения каратэдо. Знаковым событием стало его включение в программу средних школ Окинавы в качестве отдельной учебной дисциплины в 1910 году. Трудности этого периода заключались в том, что отсутствовала единая методика обучения больших групп занимающихся, не

были определены приоритеты в подготовке на ученические и мастерские степени, не было единой системы обучения, включающей физическую, тактическую и специальную подготовку. Именно поэтому в этот период многие мастера основной упор в обучении делали на физическую подготовку и набивание различных частей тела.

В этот период К. Мабуни начинает свою преподавательскую деятельность. Под руководством К. Хигаонны он организует секцию для углубленного изучения и популяризации каратэдо. На встречах в доме К. Мабуни, посвященных развитию и унификации различных направлений боевых искусств Окинавы, постоянно присутствовали Гичин Фунакоси, Тёдзу Осиро, Тёсин Тибана, Анбун Токуда, Симпан Дзёма.

В 1925 году К. Мабуни совместно с другими известными мастерами организовал «Окинавский клуб каратэдо», реализовав, таким образом, свою мечту о создании постоянного додзё для тренировок. Через это додзё прошли такие известные мастера, как: Юхацу Киода, Тёдзюн Мияги, Тиоу Мотобу, Тёсин Тибана, Тиоу Ханасиро и др. Кенва Мабуни и Тёдзюн Мияги стали постоянными инструкторами клуба. В настоящее время в этом помещении располагается Окинавский музей каратэдо, открывшийся в 1987 году. По существу, это действующий культурно-спортивный центр, где можно не только ознакомиться с историческими раритетами, но и получить консультации практически по всем видам боевых искусств, культивируемых в настоящее время на Окинаве.

В 1927 году, после встречи с Д. Кано, высоко оценившим окинавское боевое искусство, К. Мабуни принимает решение переехать в Осаку и посвятить себя развитию и распространению каратэдо в Японии. Преодолев многочисленные сложности, благодаря поддержке своих друзей и учеников, К. Мабуни создает организацию «Дайнихон каратэдо кай», которая стала предшественницей современного Сито-кай.

Большую работу по возрождению каратэдо К. Мабуни и его ученики проводили после окончания Второй мировой войны. Возрождались секции в университетах

1



и колледжах, проводились матчевые встречи студенческих команд, организовывались показательные выступления.

Мабуни ушел из жизни 23 мая 1952 года. После его смерти развитие Сито-рю каратэдо перешло в руки его учеников. В 1960 году, благодаря усилиям одного из лучших учеников К. Мабуни – Мандзо Ивата, на востоке Японии был организован Восточный филиал «Нихон каратэдо кай» с центром в г. Токио. В этом же году сын основателя стиля Кеней Мабуни организовал Западный филиал с центром в г. Осака. В 1964 году эти организации провели объединенный чемпионат Японии по каратэдо Сито-кай. В феврале 1973 года в результате объединения Восточного и Западного филиалов «Нихон каратэдо кай» была создана Всеяпонская федерация каратэдо Сито-кай.

Руководство каратэдо Сито-кай с первых дней проводит активную международную деятельность. В целях популяризации и распространения каратэдо Сито-рю во многие страны Азии, Европы, Латинской Америки и США были направлены ведущие мастера стиля.

В ноябре 1991 года в Гаване во время проведения I панамериканского чемпионата по каратэдо Сито-кай состоялась международная конференция официальных представителей федераций, культивирующих стиль Сито-рю, на которой было принято решение о создании Международной федерации каратэдо Сито-рю. А 19 марта 1993 года в Токио представители 28 стран учредили Всемирную федерацию каратэдо Сито-рю. Президентом был избран Мандзо Ивата.

21–22 марта 1993 года был проведен первый чемпионат мира по каратэдо Сито-рю, на котором российские спортсмены завоевали 3-е место в командном кумитэ (мужчины).

После смерти Мандзо Ивата президентом Всемирной федерации каратэдо Сито-рю стал Кен Сакио, которого сменил Токио Хисатоми. В 2009 году президентом был избран ханси Хироси Мурата.

В августе 1996 года в Мексике (г. Пуэбло) проходил второй чемпионат мира. Российские спортсмены завоевали свои первые медали чемпионов мира: женщины (командное кумитэ) – 1-е место, мужчины (командное кумитэ) – 3-е место.

2



Следует отметить, что в Мексике впервые был проведен международный экзамен на 5-й дан. Из четырех иностранцев, успешно сдавших этот экзамен, трое были российскими спортсменами: В.А. Дубинин, Ю.Л. Орлов, А.И. Репин.

Третий чемпионат мира состоялся в Токио в 2000 году (Россией была завоевана бронзовая медаль в мужской абсолютной весовой категории), четвертый в 2003 году в Москве, что является признанием заслуг российских спортсменов и тренеров. Спортсмены России завоевали на этом чемпионате 2 золотые, 2 серебряные и 6 бронзовых медалей. С приветствием к чемпионату обратился Президент РФ В.В. Путин.

Особенно удачным для сборной России был 5-й чемпионат мира, состоявшийся в сентябре 2006 года в Токио. В чемпионате приняли участие сборные команды 34 стран. Выступление команды Сито-рю России всеми было признано триумфальным. Из 13 финалов наша сборная выиграла 5. В том числе две самые престижные дисциплины – командное кумитэ (мужчины и женщины).

В финале российские спортсмены победили сборную Японии. Кроме этих побед в копилке сборной еще 3 золотые медали в личном кумитэ (Артур Магомедов, Александр Герунов, Алёна Новинчанова), а также серебро (Марина Здобнова) и 2 бронзы (Арсен Магомедов, Станислав Синявский). Три спортсмена: А. Герунов, А. Магомедов и А. Новинчанова стали двукратными чемпионами мира.

Шестой чемпионат мира по каратэдо Сито-рю проходил в августе 2009 года в Пекине. Здесь отличилась юношеская сборная, завоевавшая 5 золотых, 3 серебряные и 6 бронзовых медалей. Из взрослых спортсменов бронзу завоевала Юлия Потёмкина (г. Ухта) в соревнованиях по ката.

Заслуживает особого внимания история участия российских спортсменов в ежегодных всеяпонских чемпионатах по каратэдо Сито-рю Сито-кай. В этих соревнованиях участвуют около 50 сборных команд, представляющих лучших спортсменов Японии, многие из которых являются победителями и призерами всеистилевых соревнований различного уровня.

3



Несмотря на то что по положению к соревнованиям не допускаются иностранцы (допускаются только те, кто проживает в Японии постоянно), сборная команда России является исключением. Это связано с тем, что Федерация каратэдо Сито-рю России с 1980 года зарегистрирована во Всеяпонской федерации каратэдо Сито-кай как 75-й филиал. Первую медаль на этих соревнованиях российские спортсмены завоевали в 1990 году (бронза, мужское кумитэ – Ю. Орлов). Уже в 1994 году россияне завоевали серебро в мужском командном кумитэ и бронзу в личном (В. Дубинин). В 1995 году вновь серебро в мужском командном кумитэ. И вот в 2005 году на 45-м чемпионате Японии в г. Кобе команда российских спортсменов завоевала золото в мужском командном кумитэ – самой престижной категории соревнований. Наградой нашим спортсменам стали не только золотые медали, но и знамя Всеяпонской федерации каратэдо Сито-кай. Знамя хранится у победителя соревнований и по определению никогда не должно было покидать пределы Японии. Кроме командного успеха сборная России завоевала еще золото и бронзу в личных соревнованиях по кумитэ.

В 2006 году российские спортсмены увезли из Японии уже 2 знамени: основной сборной и студенческой. В 2007 году знамя сборной Японии вновь было привезено в Москву. Три года подряд знамя не выигрывала ни одна из команд, участвующих во Всеяпонском чемпионате по каратэдо Сито-кай за всю полувековую историю проведения чемпионатов.

Останавливаясь подробнее на истории развития каратэдо Сито-рю в России, следует отметить, что в нашей стране стиль представлен главным образом в варианте Сито-кай. Данная школа появилась в России благодаря мастеру Сато Тэтцуо, прямому ученику Мандзо Ивата. Мастер Т. Сато жил в СССР с 1968 по 1984 год. Обучаясь в Университете дружбы народов имени Патриса Лумумбы, Сато-сенсей начал обучать каратэдо сначала своих однокурсников. Постепенно число обучающихся расширилось. Мощным толчком к развитию Сито-рю Сито-кай в России стал приезд в 1980 году Мандзо Ивата с сыном Гендзо, проведение семинара и аттестации на черный пояс.

4



В 1990 году была создана Федерация каратэдо Сито-кай СССР, переименованная в 1992 году в Федерацию каратэдо Сито-рю России. Президентом был избран В.А. Дубинин, генеральным секретарем – А.И. Репин. Благодаря Тэтцуо Сато, каратэдо Сито-рю начало развиваться в Грузии, Белоруссии и других бывших советских республиках.

С 1990 по 1996 год в Россию неоднократно приезжали ведущие японские мастера каратэдо Сито-рю Сито-кай. Было аттестовано около 100 учеников на первые, вторые, третьи и четвертые даны.

В ноябре 1990 года был проведен 1-й Международный турнир по каратэдо Сито-рю Сито-кай с участием японских спортсменов.

3 апреля 2004 года в Москве состоялась внеочередная конференция Федерации каратэдо Сито-рю России, на которой рассматривались вопросы дальнейшего развития стиля Сито-рю в России. Делегаты конференции удовлетворили заявление Валерия Анатольевича Дубинина о сложении с себя полномочий президента федерации, избрав на этот пост Игоря Робертовича Вугина. В декабре 2007 года президентом Федерации каратэдо Сито-рю России был избран А.И. Репин.

В настоящее время наибольшее развитие стиль Сито-рю получил в следующих субъектах РФ: Республике Адыгея (руководитель А. Хатков), Республике Башкортостан (руководитель М. Салимов), Краснодарском крае (руководитель Г. Лысенко), Республике Коми (руководитель А. Дворецкий), Московской (В. Мокряков, А. Поединцев, В. Гармаев), Нижегородской (руководитель А. Груздев), Новосибирской областях (руководитель А. Филиппов) и др.

Одним из наиболее ярких примеров успешного развития стиля является Саратовская область (руководитель Ю. Курилов), пример которой и раскроем ниже.

**САРАТОВСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ
ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«КАРАТЭДО СИТО-РЮ»**

В федерации занимаются более 700 человек. Тренерский состав: Евгения Рулёва, Алим Саямов, Влади-

мир Фокин, Владимир Пузанков, Роман Конаков, Дмитрий Кожевников.

В 1995 году на чемпионате России по каратэдо Сито-рю сборная команда Саратовской области заняла 1-е место, и с этого времени саратовские спортсмены занимают призовые места на первенствах и чемпионатах России, Евразии и мира:

- 2001 год – чемпионат мира по каратэдо WKS, Шотландия: призеры – 3 человека;
- 2002 год – чемпионат Японии по каратэдо Сито-рю, Токио: призеры – 2 человека;
- 2003 год – чемпионат мира по каратэдо Сито-рю, Москва: призеры – 2 человека;
- 2003 год – первенство мира по каратэдо Сито-рю, Москва: победители – 2 человека;
- 2004 год – чемпионат мира WKS, Санкт-Петербург: призеры – 1 человек;
- 2005 год – чемпионат Европы WKS, Италия: призеры – 2 человека;
- 2005 год – Кубок Черного моря, Одесса: призеры – 5 человек;
- 2006 год – Международный турнир «Чтобы помнили», Электросталь: чемпионы – 3 человека;
- 2007 год – чемпионат России «Кобэ Осака», Москва: призеры – 2 человека;
- 2008 год – чемпионат России «Кобэ Осака», Москва: чемпион – 1 человек;
- 2008 год – чемпионат Евразии по каратэдо Сито-рю, Москва: 1-е место и обладатели Кубка Евразии;
- 2009 год – чемпионат России по каратэ WKF, Нижний Новгород: призеры – 1 человек;
- 2009 год – первенство мира по каратэдо Сито-рю, Пекин: победители – 3 человека, призеры – 3 человека;
- чемпионаты и первенства России по каратэдо Сито-рю (с 1995 по 2009 год) – неоднократные чемпионы и победители;

– Всероссийские юношеские игры боевых искусств, проводимые РСБИ, г. Анапа, в 2008 и 2009 годах – 1-е места в командном зачете.

По результатам соревнований лучшим детско-юношеским тренером признана Евгения Михайловна Рулёва.

Ведущими спортсменами федерации являются: Андрей Логинов, Алексей Погосов, Евгения Рулёва, Алим Саламов, Виктор Осипов, Дмитрий Кожевников, Роман Бабошкин, Наталья Тюпонникова, Анжела Нестеренко.

Таких результатов федерация не смогла бы добиться без поддержки деловых структур, таких как:

- ООО «Газтехснаб» (генеральный директор С.Н. Паршин);
- ООО «ППС «Лесстр» – одна из ведущих строительных компаний области (генеральный директор Э.Л. Гафанович);
- ООО «Монтажремстрой» (генеральный директор А.А. Богатых);
- Банк «БФГ-кредит» (управляющий Р.В. Привалов);
- ГУП Саратовской области «Бюро технической инвентаризации и оценки недвижимости» (директор А.Н. Нарыков).

Отношение представителей власти на региональном уровне удовлетворительное.

Социальная значимость федерации заключается в следующем: занятия по каратэдо Сито-рю способствуют здоровью подрастающего поколения, отвлекают детей и молодежь от пагубных пристрастий, свойственных нашему времени, укрепляют в них чувство ответственности перед тренером, перед семьей, перед Родиной. Изучение боевых единоборств укрепляет здоровье нации, как физическое, так и моральное; положительно влияет на здоровье общества и государства.

В дальнейших планах федерации – строительство своего будо-центра, привлечение большего количества занимающихся в областном центре и создание клубов в районных центрах области.